
Vamos falar de questões práticas sobre
Constante de Tempo?



Constante de tempo rápida e lenta

rápida 

 = rd C 

lenta 

 = RL C 

Valores típicos:

rd = 10 Ω

RL = 1 K Ω,                 significa que  o 

carregamento verde  é 100 vezes mais 

rápido que o laranja! O carregamento 

azul deve ser evitado, certo?

Constante de tempo é o tempo necessário para o capacitor alcançar 63,33% do seu valor final em 

carga e 36,66% do seu valor inicial em descarga. Para efeitos práticos é muito comum usar 5
                                                                                                                             (por quê?)

entrada

19

 

muito lenta  = RL C sequer 

alcança o valor máximo. 

Maneira de obter a triangular

verde, laranja e azul 

são tensões de saída

Na apostila está 

demonstrada a resposta 

a um degrau de um 

circuito de carga do 

capacitor 



Circuitos AC-DC: carga rápida e descarga lenta

etc

lenta 

 = RL C 

rápida 

 = rd C 
Carrega por  rd
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Descarrega por RL

vs 

+

-

+

-

v0 
RL 

V

+

V

-

V
V - 


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3

